# 香港文匯報訊(記者 黎永淦)近況回勇的傑志,昨日 於高級組銀牌賽準決賽,憑李毅凱攻入職業生涯首個入 球,加上盧卡斯及林恩許建功,以3:1力克宿敵東方龍 獅,近5季第3度殺入決賽,將於明年1月26日與富力 R&F對和富大埔的勝方爭冠。 **/**共志經過季初沉淪後,自從獲 4 本 世 口 1 " · 得香港足球先生華杜斯回 巢,戰績有所回升,昨日挾兩連

勝走勢迎戰傷兵滿營的東方龍 獅。僅8分鐘已由盧卡斯一記福至 心靈的吊射,皮球抛物線笠死葉 鴻輝先開紀錄。

### 李毅凱自信能在港隊立足

傑志球員今仗射門慾旺盛,華 杜斯、泰迪及費蘭度及後3次勁 射,只差一點便能拉開紀錄。

由麥基右路突破後,傳交12碼點 無人看管的林嘉緯撞射扳平,這 也是該位10號球員由傑志轉投新 東家後首度建功。35分鐘艾華頓 右腳快射斜出,雙方踢成1:1完

傑志換邊後很快又取得領先, 因未能阻止對手傳中導致失球的 李毅凱,50分鐘接應角球傳中插 水式頂破葉鴻輝十指關,將功補 過助球隊以2:1佔先。

東方龍獅之後空群出擊, 防線 屢次被傑志鋒將取得甜頭,在兩 次單刀失機後,盧卡斯58分鐘造 就林恩許射入空門,助傑志以3: 1奠定勝局。

### 東方新援下月中亮相港超

李毅凱入球後非常激動,他賽 後豪言:「這是我職業生涯首次 入球,我覺得自己有能力在香港 隊佔一席位。未來港隊有新教 練,我會好好裝備自己。」 傑志 東方龍獅大難不死,19分鐘便 教練朱志光則指對手並不容易應 付,今仗赢在決心足夠。

> 東方龍獅上季於決賽屈居亞 軍,今季則於四強出局,球隊上 下都非常失望,主帥陳婉婷指雙 中堅同時受傷是致命原因:「荷 西安祖及井川祐輔都未能上陣, 即使是基頓也只復操2、3天,狀 態不足屬情有可原。」

> 她表示球隊已聘請新外援中 堅,預料2019年1月中對理文之 戰可派上用場。



# 國足對手爆冷勝約旦

中國男足(國足)亞洲盃小組賽首個對手吉爾吉斯,日 前在多哈與約旦進行了一場封閉熱身賽。最終,吉爾吉斯 憑鐵桶陣以1:0小勝。

在阿聯酋亞洲盃上,吉爾吉斯與中國、韓國、菲律賓幾隊 同分在C組,約旦與巴勒斯坦、敘利亞、澳洲被分在B組。

據網易體育消息,吉爾吉斯與約旦的熱身賽,後者由始 至終佔據主動,並曾射中門角;反觀吉爾吉斯則以防守為 主。但當比賽進行到第86分鐘時,吉爾吉斯通過一次反 擊,由替補出場的魯斯塔莫夫內切後遠射破門,射入全場 比賽唯一的進球。

吉爾吉斯以1:0爆冷小 勝約旦,吉爾吉斯的鐵桶陣 戰術為正備戰亞洲盃的國足 敲響警鐘。

按照計劃,正在多哈備戰 的國足當地時間24日與28 日先後約戰伊拉克和約旦。 而國足對吉爾吉斯的亞洲盃 小組賽,將於下月7日進 行。

■香港文匯報記者 陳曉莉





■參與「愛心跑」的精英運動員活動後合影

新華社

由香港精英運動員協會主辦、 十二愛心跑2018」,昨日在沙田 源禾路運動場開跑,財政司司長 陳茂波及包括葉姵延在內的多位 精英運動員冒雨出席。

支隊伍參加,參賽隊伍透過接力 形式進行4小時長跑比賽,以跑 完最長距離者為勝,旨在推廣體 育運動對健康的好處,同時為精 英運動員慈善基金籌集善款。

員除了在體育方面能有所成就 回饋社會。為了實現這個理

念,香港精英運動員

協會於2002年成立「精英運動員 沙田節委員會協辦、香港賽馬會 慈善基金」,為個人及慈善團體 慈善信託基金全力支持的「毅力 提供三方面的資助,包括教育、 進修、醫療及其他緊急援助。

傑志球員李毅凱 (左三) 與隊友慶祝入球。 香港文匯報記者黎永淦 攝

昨日出席活動的香港精英運動 員包括葉姵延(羽毛球)、張玲 (網球)、羅亮添 (三項鐵 「毅力十二愛心跑」有逾170 人)、張小倫(劍擊)、馬文心 (空手道) 、袁家鎣(武術)、 李嘉文、馮芷韻、李婉賢、吳詠 希 (賽艇)、陳銘泰、方綺蓓 (田徑)、陳浩鈴、歐詠芝、何 子樂、廖梓苓、湯芷穎、羅棹 香港精英運動員協會深信運動 騫、何嘉詠、李心妍、黎卓楠、 林溢庭 (壁球)、鄭芷婷 (欖 外,亦可集合其力量在不同層面 球)、盧嘉琪(射擊)及蔣嘉琦 (前見習騎師) 。

■香港文匯報記者 陳曉莉



## **十名國手**戰澳網資格賽

2019賽季澳網公開賽日前公佈 了資格賽名單,中國軍團共有10 人出戰,但男單方面只有張擇(下 圖)一人參賽。女單方面9名中國 選手分別是朱琳、段榮榮、韓馨 蘊、劉方舟、逯佳境、王曦雨、徐 詩霖、荀芳穎和張宇璇。正賽方 面,王薔、鄭賽賽、張帥和王雅繁 四位中國金花通過排名直接入圍, 結束禁賽的彭帥則是在澳網外卡賽 中奪冠,拿到了一張寶貴的正賽門 票,這樣明年澳網正賽中將至少有 6位中國球員(5女1男)的身影。

■中新網



## 中國六將晉德大師賽正賽

2019年桌球德國大師賽資格賽 當地時間21日全部結束,中國 「一哥」丁俊暉(下圖)以5:2 大勝,領銜顏丙濤、肖國棟、李 行、周躍龍和袁思俊打進正賽,梁 文博1:5出局。卓林普打出個人 第四桿147分,官方紀錄的第146 桿以及本賽季的第七桿,以5:0 大勝攜手5:1擊敗對手的沙比闖 進正賽,希堅斯5:4險勝晉級。 德國大師賽正賽將於2019年1月 30日至2月3日進行。

■香港文匯報記者 陳曉莉



道)冬至剛過,平安夜在即,備受期待 的2018年雪松廣州黃埔馬拉松在黃埔體 育中心鳴槍。由於推出了高標準賽道升 級,沿途風景人,黃埔馬拉松被譽為 「最美賽道」馬拉松。當天,來自內 地、港澳台以及來自12個國家和地區共 1.5萬人參與,另外9個粵港澳大灣區產 業聯盟方陣成為黃馬的特色之一。

記者現場所見,年齡最大的選手81 歲,年齡最小的僅有4個月,這個小選手 是跟隨家長來一同體驗歡樂跑的。此

外,本次賽事還特設12個企業方陣和1 個政府方陣。其中有粵港澳大灣區區塊 鏈聯盟、粵港澳大灣區精準醫療產業聯 盟等9個大灣區產業方陣。

最終,來自肯尼亞的選手包攬男女子 全馬前三名。35歲的伊萊亞斯以2小時 12分29秒的成績摘得全馬男子組冠軍。 他表示,從1998年開始去過世界各個地 方跑馬拉松,黃埔的賽道很漂亮,有很 多彎度,就如人生起伏一樣,跑起來很 有感覺,另外賽會的醫療服務及整個服 務都做得非常好。



# 劉國梁鄭州推廣乒運

香港文匯報訊(記者 馮雷 河南報道) 首位乒乓球大滿貫得主、新任中國乒協主 席劉國梁日前回到家鄉河南鄭州,出席乒



動中原「光大銀行盃」河南省第四屆乒乓 球大眾公開賽總決賽開幕式。

劉國梁稱,國球的發展,需要有深厚 的群眾基礎,需要基層教練們臥薪嘗 膽。他希望能舉辦更多這樣的頂級賽 事,讓更多人參與進來,帶動乒乓球運 動在基層的發展。

距離東京奧運會還有580天。談及中國 隊將如何面對挑戰,劉國梁説,隨着時 代的發展,國家隊在每個周期的發展情 況不同,特別是這個時代對國乒的挑戰 更大,通過這一年多的比賽給中國隊帶 來一定的衝擊。東京奧運會面臨更大的 挑戰,中國隊正在全力以赴備戰,扎實 地打好基礎,重新定位自己,保持清醒 的認識,迎戰到底。